

## КУЛЬТУРНАЯ ХРОНИКА

«МИР, УВИДЕННЫЙ  
МОЛОДЫМ ЧЕЛОВЕКОМ»

## ◆ ТВОРЧЕСКИЙ КОНЦЕРТ

«Мир, увиденный молодым человеком» — так назвала творчество композитора Владимира Веккера музыковед Т. Синецкая, ведущая авторского концерта В. Веккера, который прошел на днях в Челябинском институте культуры.

Владимир Веккер — один из пяти профессиональных композиторов Челябинска. Это был его первый авторский вечер в нашем городе.

Впрочем, Веккера южно-уральские любители музыки знают хорошо. Третий год он работает в институте культуры. Активно участвовал в филармоническом концерте на выездном пленуме Уральского отделения Союза композиторов. Его симфония включена в абонементные концерты филармонического сезона. Он художественный и музыкальный руководитель

вокально-инструментального ансамбля «Катерина».

На концерте прозвучали произведения молодого композитора в исполнении оркестра народных инструментов ЧГИКа под управлением Б. Ворона, баяниста В. Бычкова, балалаечника В. Медведева, пианиста В. Медведева, солиста Н. Глазкова и ансамбля «Катерина».

ЧЕЛЯБИНСК.